

Министерство здравоохранения Чеченской Республики
Государственное бюджетное учреждение
«ГРОЗНЕНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА»
(ГБУ «Грозненская ЦРБ»)

Протокол № 3

заседание Комиссии по противодействию коррупции и конфликта интересов
в ГБУ «Грозненская ЦРБ»

03 октября 2023 года

г. Грозный

Присутствуют члены Комиссии:

Магомадова З.Д., зам главного врача по ЛР, зам. председателя Комиссии
Сагаипов Х.Ш. зам. главного врача по АХЧ;
Мирзаев А.А. главный бухгалтер;
Султанова Т.А., главная медсестра;
Магомедова Р.Л. начальник отдела закупок, председатель профкома;
Исраилов С. И., специалист по антикоррупции и антитеррору, секретарь
Комиссии

Приглашенны на заседание:

Садыков Ш.Г., специалист отдела информационных технологий;

Повестка дня:

1. Представление прокуратуры грозненского района.
2. Разное.

Выступили:

Исраилов С. И., специалист по антикоррупции и анитеррору ознакомил присутствующих Представлением Прокуратуры. В порядке исполнения представления от 21.07.2023г., проведено служебное расследование, издан приказ от 18.07.2023г. № 126-П о проведении служебного расследования. В Представлении было указано о недопустимости нарушения законодательства о здравоохранении, вместе с тем установлено, что согласно лицензии от 09.06.2018г. выданной министерством здравоохранения ЧР, ГБУ «Грозненская ЦРБ» осуществляет фармацевтическую деятельность, в том числе по хранению лекарственных препаратов для медицинского применения.

Вместе с тем вышеуказанные требования законодательства об обращении лекарственных средств исполняются ненадлежащим образом. В частности, в ГБУ «Грозненской ЦРБ» имеются остатки лекарственных препаратов в количестве 40 772 упаковок для различного применения,

сведения о которых в федеральной государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов (ФГИС МДЛП) в течении длительного времени не изменялись.

Несвоевременное внесение учреждением информации в ФГИС МДЛП влечет формирование недостоверных сведений об объемах лекарств, находящихся в обороте в целом по стране так и в отдельном субъекте РФ, искажает оценку состояния потребности препаратах и затрудняет планирование закупок медикаментов.

Такой подход к работе недопустим, каждый работник должен ответственно подходить к исполнению своих должностных обязанностей, впредь недопустимо аналогичных нарушений закона, вплоть до привлечения к дисциплинарной ответственности виновных лиц.

Приказом Главного врача от 28.07.2023г № 130-П объявлено дисциплинарное взыскание в виде замечания, фармацевту ГБУ «Грозненской ЦРБ», администрацией усилен контроль размещения в ФГИС МДЛП сведений по всем имеющимся в остатке лекарственным препаратам ГБУ «Грозненская ЦРБ».

На сегодняшний день продолжается работа по актуализации паспорта безопасности ГБУ «Грозненская ЦРБ». Как вы все знаете в нашей больнице имеются структурные подразделения 4-е УБ, 4-е ВА, а также и 15 ФАПов, на каждый из них должен оформляться АКТ категорирования и обследования территории (объекта).

Работу комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интереса в ГБУ «Грозненская ЦРБ» считаю удовлетворительной.

Магомадова З.Д., заместитель главного врача по ЛР напомнила присутствующим, что необходимо постоянно выполнять мероприятия по недопущению коррупционных действий и конфликта интересов в нашем коллективе, продолжить работу по реализации антикоррупционных мероприятий по учреждению (реализацию плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021-2024гг.)

Поддерживаю мнение Исраилова С.И.

Решение Комиссии:

1. Работу комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интереса в ГБУ «Грозненская ЦРБ» считать удовлетворительной.
2. Продолжать работу по осуществлению мероприятий по противодействию коррупции в соответствии с утвержденным планом.

Зам. председателя Комиссии

Секретарь Комиссии



З.Д. Магомадова

С. И. Исраилов